

大家好，今天来为大家分享区块链快递的一些知识点，和区块链快递物流的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [【区块链】区块链金融发展如何，区块链金融是否值得投资？](#)
2. [区块链是什么意思？](#)
3. [“走路赚钱”的趣步，是披着区块链外衣的传销骗局吗？](#)
4. [新基建产业链是什么](#)

【区块链】区块链金融发展如何，区块链金融是否值得投资？

对于区块链，可以说是刷新了我们对货币金融的观念，未来发展也很有前景，值得去投资，但是目前市场上区块链货币种类繁多，要分类筛选，不可盲目投资！

区块链是什么意思？

区块链，通俗来讲，就是一种记账方式，即分布式账本。什么是分布式账本呢？

下面我举个例子来说明。从前，有一个村庄，村民买卖交易的记录，由村长一个人用一个账本记录下来。这种记账方式有很多弊端。有一天，一场大火把村长家烧了，账本没有了。这样大家的交易记录全毁掉了。后来，村民想出一个办法，就是大家都记账，也就是每一个人都有一个账本，记录全村所有的交易记录。这样即使丢了一本，其它人还有，因为每一本账本记录都是一样的。

这种记账方式就是分布式记账，去中心化，是人类记录方式的一个创新，人类记账方式从原始社会末期用结绳子到刻在龟背，甲骨上，到了宋代出现了纸质账本。到现在互联网，用计算机储存式记账。以前这些所有记账方式都是中心化。但是区块链这种分布式记账方式就是去中心化。

现在比特币就是这种记账方式，比特币所有的交易记录大约有一百多G也就是一个电脑硬盘就可以装完全球这么多人交易记录。大家想一下，全球有多少个人矿工安装了比特币程序，就算有一台计算机硬盘被毁坏也，也不影响交易记录的缺失，因为有千千万万台计算机还保存有交易记录。

这种就是区块链1.0，比特币是区块链的底层技术。后来有了区块链2.0，也就是智能合约，以太坊就是一种智能合约。也许大家不明白什么叫智能合约，我举个例子，张三借本四一一百元，约定一个月后还，如果不还，将会从张三钱中强制性扣这

一百元。大家都同意后，将这个合约写入区块链，一个月后如果张三不还李四的100元，那合同到期，强制执行。智能合约，不可篡改，可追溯。

区块链和虚拟币相伴，正因为有虚拟币让更多的人认识区块链，区块链的应用目前还在萌芽阶段，各个正在加大投入区块链研究。目前还没有进行商用，估计未来三五年十年内开始商用了。

“走路赚钱”的趣步，是披着区块链外衣的传销骗局吗？

“让汗水不白流。”“让国民每天多走一千步。”一个名为“趣步”的“区块链平台”，打着这样的旗号，于去年横空出世。

趣步最引人注目的，是其特有的“走路赚钱”模式。

走路就能获得糖果，最高月收益可以达到24%，趣步的门槛之低、收益之高，让人侧目。

但是，高收益、高额返佣、后来者接盘先入局者……资金盘的每一个特征，都在趣步上暴露无遗。

进入2019年之后，趣步频繁修改规则，下线功能，推出新商品，更是加深了投资者对于其即将“跑路”的忧虑。

01兴起

2018年年末，一款名为“趣步”的“区块链项目”，突然火爆起来。

这是一款号称可以“走路赚钱”的项目，用户只需要安装趣步的App，每天记录步数，就可以获得“趣步糖果”。而趣步的宣传口号则充满正能量：“让汗水不白流。”“让国民每天多走一千步。”

“我们是一家以区块链技术为支撑，立足运动健康领域，鼓励全民关注自身健康，参与快乐运动的创新型科技公司。”趣步在官方App里这样写道。

但在正能量的口号背后，趣步的模式却饱受质疑。在许多链圈从业者看来，趣步就是一个披着区块链外衣的“资金盘”。

在趣步平台，用户可以通过积累活跃度获得糖果。而它来自于两个方式——完成步数任务，以及推广趣步。

所谓的步数任务，需要用户在趣步App内，通过购买“任务卷轴”的方式开启。这些任务卷轴需要使用糖果兑换，且任务时效长达45天。此后，用户才能获得完成任务后的糖果奖励。

“所谓的卷轴，其实就相当于‘云矿机’。”趣步玩家张旭光对一本区块链表示。

介绍他入场的趣步“老师”，此前曾参与过一个名为“环保创业币”的资金盘项目。它与趣步的模式类似，都需要用户先买币入场，才能获得“云矿机”“卷轴”等可以产出币的工具。

每当有新用户注册，趣步平台会先送出一个免费的任务卷轴。45天后，用户可以获得15个糖果。而开启一个新的初级卷轴，用户则需要支出10个糖果，并在任务完成后获得12个糖果奖励。

趣步官方给出的任务卷轴价格、收益与回报周期

以此计算，如果用户不额外付费购买糖果，需要完成3次任务，即135天，才能同时开启两个初级任务，扩大自己的收益。

在趣步平台，收益最高的专家级任务，可以在45天内实现36%的糖果增值。但其开启的成本也极高：10万枚糖果。

总而言之，不购入糖果，获得收益的时间周期极长，且收益极为有限。在高额回报的利诱下，许多用户买入糖果，开启任务。

与此同时，不断涌入的新用户，成为了老用户们套现离场的接盘侠。趣步也以此完成了糖果体系的闭环。

趣步的火爆，离不开其高返佣的拉人头机制。

用户若想注册趣步App，首先要填写自己的邀请码。这意味着，每一名趣步新用户，都会有一个介绍他入场的“上线”。

“玩趣步不投钱可以，但必须要拉人。”张旭光对一本区块链记者表示，“不拉人，活跃度就会降低，就算每天步数达标，也赚不到多少糖果。”

官方资料显示，趣步会员可以获得“直推会员”5%的活跃度加成。“如果推直推人数超过20人，就可以升级为‘达人’，享受更高的活跃度加成，以及20%的‘全球糖果交易手续费分红’。”张旭光说。

此外，每一个直推会员，都会加入到“上线”的战队之内。战队活跃度达到一定量级，可以获得卷轴奖励并参与糖果交易费分红。

趣步官方声称，趣步糖果总量10亿枚，永不增发。趣步平台也不公开出售糖果。除了完成任务发放的糖果外，用户如需获得糖果，都必须依赖场外交易。

但用户若想卖出糖果，却需要支付高昂的交易手续费。

而趣步对低等级用户制定的手续费费率，高达50%。随着用户等级的不断提升，交易手续费会逐渐降低。这意味着，羊毛党在趣步平台上很难有所作为。普通用户也会产生“先囤币，升级后再卖出”的心理。

“不投资在趣步上很难玩下去。初级任务45天的收益只有20%，但手续费就高达50%，要4个月才能回本。”张旭光说。

02狂热

在趣步发起的这场游戏中，用户也出现了两类明显的分层：一类是狂热的信徒，另一类则是希望薅一波就走的羊毛党。

狂热信徒们，拥有极为强大的推广能力，是趣步的主力用户。

但现在，他们已经不满足仅仅通过微信群、微博和抖音等渠道，进行线上推广。

“现在很多城市的趣步战队都在做地推。因为宣称走路就能赚钱，趣步的地推在三四线城市效果很好。”趣步达人婉清告诉一本区块链记者。

目前，她管理的战队已经有200人之多。她常常在朋友圈发布自己团队参与地推的视频。

在视频中，许多身穿印有趣步Logo服装的工作人员，在街边、社区等各种场合摆摊设点，以小礼品作为诱惑，邀请路人下载注册趣步App。

趣步用户正在进行地推图源自互联网

在地推之外，更有狂热的趣步粉丝，在自己的婚礼现场，放置趣步App的二维码，吸引参加婚礼的亲友扫码下载。

除了狂热粉之外，趣步还催生了一大批羊毛党。

他们靠多个手机注册小号，填写邀请码赚取糖果。

“最有趣的一个羊毛党是宁夏某市的美团经理。他召集旗下所有美团外卖骑手开会，集体用他的邀请码注册趣步。”婉清告诉一本区块链记者。

这些外卖骑手每天都会产生上万的步数。而美团经理直推的人越多，其团队活跃度就越高，相应的手续费分红也越多。

宁夏某市美团外卖经理召集旗下骑手注册趣步

为了薅到更多的羊毛，有人还专门购买了“刷步神器”。只要将手机固定在神器上通电，机器就能自动刷步。

在抖音上，一位趣步用户发了一段刷步神器的视频。视频中，十几部手机被固定在刷步神器上，自动旋转刷步。

“通过这个刷步神器，每台手机每天都可以刷出6、7万步。”他在抖音的视频中说道。

在一些网络视频中，甚至有人把手机固定在高速旋转的电钻上，进行刷步。

与其他传销项目的App不同，趣步App在苹果AppStore和华为、小米、应用宝等主流应用平台都有上架。用户下载趣步App，十分方便。

以华为应用商店为例，趣步App被分类在运动健康大类中。它的简介是：“趣步，一款让您爱不释手的运动App。”

这样的简介，让人防不胜防。

趣步究竟是不是一场骗局？这样的讨论在互联网上随处可见。绝大多数时候，留言都分为观点鲜明的两派。

一派认为，趣步模式，明显是披着区块链外衣的传销骗局。

另一派的态度则截然相反，他们给出了各种理由，坚信趣步是个好项目，不会跑路。

“一个好项目来了，你顾虑这么多，那你就只能看着别人赚钱了。一星达人月入上万，趣步也没坑过任何一个人，何乐而不为呢？”一位趣步支持者留言说。

许多支持趣步的用户，也知道自己已身处一场资金盘游戏中，但仍然愿意铤而走险。“你们做媒体的应该知道内幕，趣步还有多久跑路？记得提前告诉我。”在接受采访时，张旭光对一本区块链记者表示。

03 跑路

传统资金盘的跑路，往往从频繁更改游戏规则开始。

进入2019年后，趣步的规则也更改得越发频繁。

起初，用户只需坚持30天，每天行走3000步，就可以获得11个糖果。

今年年初，趣步却修改了这一规则——必须连续45天，每天走完4000步，才能拿到12个糖果。

在改变规则的同时，趣步也在一步步关闭App的各项功能。

“今年3月，趣步App在升级到3.0版本后，关闭了‘交易中心’模块，现在糖果只能在微信群等渠道交易了。”张旭光告诉一本区块链记者。

4月16日，趣步发布公告，禁止用户使用“数字货币”“走路赚钱”等词眼宣传趣步。它正在竭力与数字货币等概念撇清关系。

事实上，趣步可能本来就与数字货币、区块链关系不大。

趣步官方表示，趣步糖果并非数字货币，只是“奖励给热爱运动人士的平台积分”。

官方资料称，趣步糖果基于“趣步链”产生，但趣步从未公开其区块链后端的任何技术机制，也从未明示区块链在该平台上的真正用途，有强蹭区块链热点的嫌疑。

趣步App集成了趣步糖果钱包功能，用户可直接在App内进行转账。但趣步却没有区块浏览器，也不能查询到每一笔转账的详细信息。

“不要把趣步说成是区块链项目，这就是一群打着区块链幌子的骗子。”一位区块链从业者对一本区块链记者表示。

但趣步仍在尝试不断“创新”。今年年初，趣步推出了一款定价299元的计步手环。用户购买手环后，可以在App内开启一个周期120天，收益为34个糖果的“手环”。

任务卷轴”。

“这相当于是花299块钱从趣步官方买了34个糖果，只不过120天后才能变现。”张旭光表示，“只要趣步不跑路，糖果不暴跌，第一批买到手环的人，应该能赚钱。”

但趣步手环的发货周期，却出现了延迟。

手环的首轮抢购开启于今年1月10日，但许多用户反馈，直至农历新年，这些手环仍未发出。随后，有客服表示，由于快递放假，手环的发货日期需要推迟到年后。

“延迟发货周期，从而推迟糖果发放，在行业内属于很正常的操作。”在武汉从事资金盘项目包装的冯立诚对一本区块链记者表示。

“开发一个趣步这样的App，我们的报价是20万。而像趣步手环这样的公模方案，物料成本也就50元左右。”他说。

“老玩家需要极长的周期才能变现，新玩家又必须从老玩家手中购买筹码。作为一个资金盘项目，趣步的模式太‘成功’了。”冯立诚表示，“但只要是资金盘，就总有崩盘跑路的一天。谁也不会例外。”

从更改游戏规则、关闭交易中心到发布公告，趣步已经显示出资金盘跑路的各项征兆。

它到底是一个披着区块链外衣的骗局，还是“利国利民”的好项目？

答案，很快就会揭晓。

*文中部分受访者为化名。

作者：棘轮比萨

来源：一本区块链

新基建产业链是什么

新基建产业链是指在数字化、智能化、绿色化的背景下，以信息通信技术（ICT）、人工智能、云计算、物联网、新能源等技术为核心，以高速宽带、5G、数据中心、智能交通、智慧城市、数字医疗、新能源等为主要应用方向的一系列基础设施和

公共服务建设，旨在推动数字经济和智能经济发展，提高经济质量和效益，促进经济结构转型升级，推动经济可持续发展。新基建产业链涵盖了多个领域和产业，如通信、计算机、电子、能源、交通、医疗等，具有产业链长、带动效应大、未来潜力大的特点。

OK，关于区块链快递和区块链快递物流的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。